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Передплата  

»РУСЛАНА< вииоеа
в АветриГ:

чв піхви рів . 30 м£.
V п.ч року . •• .. 10 дер  
нв чверть р«ку .. 5 вор.
і '» гіїсяоь . . 1-70 дер.

Зс границею:
цілий ріх . 16 рублів

або 36 франків
'■> пів року 8 рублів 

або 18 франхів
Поодиноке число по 10 сот. 

 х' /

Вихідить у Львіві що дня 
крім неділь і рускнх СЬІЯТ
о д ‘|, год. пополудня.

Редакція, адміністрація і 
•кспедиция «Руслаиж під 
ч. 1. ял. Дембрмсквге (Хорун- 
щиии). Експедиція місцева 
в А ґенції Соколовского в 
пасажі Гавсмаиа.

Рукописи ввертав сялинів 
ва попереднє застережене.— 

Реклямацнї неоиечатанів 
вільні від порта. — Оголо
шена звичайні приймають
ся по ціні 20 с. від стріч 
ки, а в «Надісланім» 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесевя по ЗО сот. 
від стрічки.

По гостині цїсаря в Празі.
Цісар перед своїм виїздом, що збув 

ся вчера, видав власноручне письмо до 
намісника Чехії, ґр. Куденгове, яке 
вчера оголошено. На початку згадує ці
сар в тім письмі, що з радостию прибув 
знова до Праги, щоби знова переконати 
ся о величезних культуральних і еконо
мічних поступах, які місто зробило. Мо
нарх був глубоко тронутий обявами вір 
ности, льояльности і любови, за котрі 
сердечно дякує. Дальше сказано в тім 
письмі:

„Було Мені дане під самого початку 
великоміскогз розпитку аж до тепері 
шного розпьнігу печалити ся ГІоагою. 
Я видів всюди тісні мури, окружаючі 
місто, а котрі тепер завдяки трудам обох 
народів зробили місце величезному роз- 
виткови руху. Єсть то ознака переобра- 
зованя відносин, котрі тут як і всюди 
дйконують ся на поли політичного і еко
номічного жити. Такий зріст не може 
відбувати ся без борб. серед котрих 
взаї.мне гіорозумінє Моїх народів мимо 
найліпшої волі не завсїгди могло бути 
удержала. Тепер однак думаю, наспіла 
хвиля, в котрій оба народи, скріплені в 
Силі і пигоменносгя^ народних можуть 
без застережень подати собі руку до 
порозумінн, а відтак без обаки о свою 
народність працювати спільно.

З переведенє.4 і'орожаньскої рінности

Остання ніч Юди.
Члена францускої Академії Еміля Ґебгарда 

подав перекладом Олександер Барвіньский

Довго стояв Юда не по воруш но в 
Оливгім гаю на тім самім місці, де 
смертно поцілував Ісуса. Зорко глядів 
в н за ватагою посіпак, що тягли Сина 
чоловічого до Єрусалиму. При понурім 
сьвітлї лїхгарень і смолоскипів, з копі
ями і блискучими мечами, скої ою хо
дою, крадькома наче Н'чні злодюги, дви
гав ся мовчки похід в долину і щез. 
Юда заю рнув ся помалу в «червоний 
плані, опер ся о дерев і олигне. звернув 
сн лицем до мита і ждав.

Минула півні і. Місяч облив синя
вим сьвітлом пусті поля, мури і вежі 
сьвятого міста. Глухий гамір здіймав ся 
в гору до сьвятинї Сич> перекликались 
в пустині між собою. Кожан костокри
лий доторкнув ся студен ти  крилами 
лиця Юди. Вія закрив ся «ж ио чоло 
кшцем свого плаща.

Все ще вижидав апостол. Знечевя

на поли виборчого права розпочала ся 
ера успішного соівдїланн покликаного 
Ліною нравительєтва, зложеного з гіред- 
станителїв ріжних народностий, як та
кож ера віщуюча так красні надії вирі- 
внаня суперечностей народних, котре 
треба підпирати всіма силами і з побо- 
рюванєм всіх трудностий донести до кін
ця. І ті мури, котрі ще розділяють на
роди та спиняють повний розвиток бо- 
гатих їх здібностий природних і могу- 
чість держави, ХОТЇЯ би Я нидіти усу
нені. Єсть то найгорячійше Моє бажане. 
Я, котрий спочував всім страданям 
борби, уважав би то за найбільше щ і 
оте для себе, коли Я ще не міг спо
чувати радости народного мира.

Поручаю Вам сі Мої бажаня і сю 
Мою сердечну Подяку подати до прилю
дної відомосги“.

Нинішня Роїіідк підносить з радо- 
сгию сердечний тон цїсарского письма 
і пише дальше ось як: »В такий маиїфе- 
стацийний спосіб єще ніколи до тепер 
не висказала ся Корона про ческо-нїмецкі 
відносини. Слова монарха найдуть сим
патичний відгук в серцях ческого насе- 
леня, а доведене до згоди межи обома 
народами буде зависїги від змаганя до 
здійснена політичних і практичних ре
форм. Ческий нарід дійшов до того сте
пеня розвою, що яко рівнин може ста
нути поруч в ряді з нїмецким народом*.

Цісар повернув вчена о год. 2 мін.

звернув ся він радісно до входу в сад, 
висунув ся з темряви і посліпив на зу
стріч чоловіковії, що глядав когось в 
темрямі Ґстсеманьского саду. Се був 
старий Жидовин, скарбник архієрея, що 
наближав ся сюди непевною ходою.

Він підождав, поки Юда до него 
наближив ся, кинув єму гаманець, не 
промовивши ані слова і віддалив ся так 
само, як і прийшов.

— З більшою любостю кинулиб 
костомаху паршивій собаці — пробор- 
мотів Юда.

Він під- яч гаманець і усьміхиув ся. 
Гаманець буя важкий і мило дзвенів. 
Юда вийшов скоро з гаю, щоби єго кід- 
чиниі и при блідім сьвітлї місяця. Якжеж 
відсьвічувало ся, як осліплювало єго 
срібло. Він перелічив срібняки оден за 
другим, стиснув їх у правій руці і не
спокійно приглядав ся одному срібняко- 
ви, на котрім цїсарске обличе троха за
терло ся.

Він заткнув гаманець за пояс і 
звернув ся до Єрусалиму. Почував себе 
вдоволеним і щасливим, а щоби підба

45 до Відня і прямо з двірця зелїзницї 
поїхав до Шербруну. Прощаючи ся 
бурмістром др. Тросом, заявив ему цісар, 
що правдоподібно також в слідуючім ро
ці загостить до Праги.

Ж  Є М С Т О В н.

Одиноке в своїм роді сьвято збуло 
ся на східнім побережю Північної Аме
рики, в місцевости ^ т е з іо іу п , першій 
анґлїйскій оселі, з якої відтак повстала 
република Вірґінїя, а відтак і цілі Со
юзні Держави. Теперішнє сьвято устро- 
єне в намять 300-лїтної річниці осно
вини сеї місцевости, а на откорене від
буваючої ся там вистави, зібрали ся в 
пристани ескадри всіх народів сьвіта, 
між якими не бракувало і австрийскої.

Огвираючи торжество, президент Руз
вельт виголосив промову, в якій схара
ктеризував не тілько сьвітлу в своїм 
розвою минувшину Америки, але і по
рушив важні квестиї теперішности, які 
дають напрям праці для найблизшої бу- 
дучини.

Привитавіпи представителїв Е ,ропи, 
а особливо побратимої Анґлїї, зазначив, 
що в жилах Американця плине кров 
майже всіх народів завдяки сему, що 
через іміґрацию стрінули ся они на аме- 
риканьскім ґрунті і витворили, вправдї 
зовсім відрубний тип, який однак має

дьорити ся, нагадував собі лукаві прима
ни Кавфи і печер злочинного діла. Чи не 
зрадив в и  пророка, що заповідав зане
пад закона і зневажав Мойсея, ложного 
короля Ізраїлн, ложного Месию, що про
гнав лихварів з притвора Соломонової 
сьвятинї і зачинив богачам вхід до цар 
ства небесного ?

— Моє імя — промо чіп він — бу
де так довго жити, як імена Якова, Да-
ннїла її Іллиї.

• *
і'іі Ч *

Юда пришкандибав до глухого й 
пустого місті а. сподїваючи ся, щ тпід ту 
пору Кайфі допитував Ісуса, пустив ся 
до архієрейскої палати. Оддалїк блища
ли осьвічені вікна; вздовж кольонади і 
на Тарасах снув їли ся тіни сюди й ту
ди; в присїнку притвора горів червоня
вий смолоскип. На улицї було пусто. 
Завіяв півень.

— Свитає — промовив Юда.
Він опинив ся коло порога дому. 

На середині подвіря палала велика ва
тра. Оден з дванайцнти, Петро, сидів
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деякі спільні знамена з кождим з тих 
племен. Відтак поздоровив президент 
Азию, СЮ колиску людства, а особливо 
Япанїю, яка пішовши в науку до Захо
ду, доказала, що і Захід дещо може 
від неї навчити ся.

В часі, коли перші анґлійскі емі
гранти закладали Жемстовн говорив
дальше Рузвельт — панували на сьвітї 
зовсім инші відносини. Нині цивілїзация 
дійшла вже до сего, що кождому наро- 
дови є дана можністю розвою і непотре- 
буе він здобувати єї доперва поваленєм 
инших. Чимраз сильнїйшв опановує сер 
ця всіх мужів стану, далеко сягаючих 
взором і щирих патриотів змаганє до 
загального мира.

Згадавши з жалем, як то свобода 
людска Америки і злука Союзних Дер
жав мусіли скупати ся в горячих струях 
людскої крови, висказав Рузвельт пере- 
сьвідченє, що нинїшна Генерация не на 
мілітарнім полю, а в економічних змага- 
«ях буде шукати прояви своєї енерґії. 
•Однак також економічний зріст криє 
в собі деяку небезпеку, як сего найлі
пшим доказом є відносини в Союзних 
Державах. Тут ішов з розвоєм добробуту 
рука в руку розвій автономії, яка також 
мусить мати якісь границі. Люди не 
можуть жити без управи а самі упра
вляючи собою, мусять строго держати 
ся вигачених цілий, мусять розумно 
уживати свободи, яка становить основу 
републїканьского устрою.

Як найважнїйший для Союзних дер
жав проблем в теперішню добу підносить 
Рузвельт контролю над капіталами оди

ниці. Мусять увійти в жита такі уря
джена, -щоби надуживане капіталу стало 
неможливе. Однак рівночасно контролн 
мусить оставити досить лєґального зиску, 
щоби індівідуальна інїциятива могла най
ти досить заохоти. Ворба з надужитями 
власности може вийти тілько на користь 
інституциї власности, а не дасть відлу
чити ся від ідеї републїканїзму, яка по
винна порішити після людского досто- 
їньства, без згляду на релігію, уродже
не і завід, границі найменшої як і най-

біля неї, грів собі руки і розмовляв з 
молодою дівчиною. Петро здавав ся роз
дратованим і нещасним. Він промовив 
дуже голосно до молодої дівчини:

— Справді, клену ся тобі, що не
знаю сего чоловіка.

Півень запіяв у друге. Дівчина ві
дійшла. Петро попав у тяжку задуму; 
він не замітив, як Юда підступив до ва
три. Із судища Каяфи чути було глу
хий крик, перериваний довгим модчанєм, 
то знов скрегіт гордого і лютого голо
су, то жалосливі поважні і ніжні слова, 
від котрих здрігало ся серце Галилей- 
ского рибалки біля ватри і витискало
сльози з єго очий.

Півень запіяв втретє.
Петро здрігнув ся, скрикнув жалі

сно, підніс голову і випрямив ся. Оби
два апостоли зглянули ся лицем в лице. 
Але чоло Петра було таке грізне, єго 
рука хватила так рішучо за меч, що 
Юда, з переляку кинув ся до дверий ар
хієрея.

Довго блукав ся він около сьвнтинї, 
котрої присінки відчиняли аж із сходом 
сонця. Він задумав заздалегід виглядіти

більшої засібности горожан. І мусить 
дійти до сего, що людий буде оцінювати 
ся не після їх слів, а після їх діл, пі
сля поведеня.

Ся велика наша република — за 
кінчив Рузвельт — не піддасть ся ніко
ли правлінні плютокрациї, але і не до
пустить, щоби чернь нею рядила

Буча в росийскій думі.
На вчерашні.м тайнім засіданні думи, 

на якім раджено над контингентом ре
крутів на р. 1907„ прийщло до дуже бур
ливих сцен з причини невідповідного по
веденя міністра війни. Коли в дискусиї 
мінїстер забрав голос, заявив, що по 
війні з Япанїєю є особливо потрібним 
удержанє війскової поваги Росиї. Колиб 
ви не захотіли ухвалити нам признаного 
потрібним контингенту рекрутів, то возь- 
мемо єго собі без вас на підставі § 119. 
основних законів. Мусите ухвалити нам 
жаданий континґент.

Після сих слів міністра повстав ве
ликий галас в палаті. »Ми не в касар- 
нї — кричали посли не промовляйте 
до нас як до вояків!» Кадет Гессен взи
ває палату, щоби зі згляду на вагу хвилі 
задержала спокій (оплески). Мінїстер вій
ни, промовляючи до палати таким тоном, 
забув, іцо говорить до заступників цілого 
росийского народу. Мінїстер може тілько 
тоді жадати від палати куртоазиї, коли 
сам послугує ся чемним тоном. Взиваю 
палату, щоби іґнорувала слова міністра 
і перейшла до річевої дискусиї.

При кінци засїданя повстала вели
чезна буря, коли социялїст Дуборов ска
зав: »Доки тревала автократична управа, 
уживано армії до політичних цілий ннутр 
держави; доки так буде, армії не доста
вати ме завсїгди моральної вартости до 
борби з зовнїшним ворогом!»

Коли бесідник заатакував престол 
і армію, галас збільшив ся, члени пра
виці почали кричати, тупати і битч в 
пульти. Міністри схопили ся фітилів і

собі місце в присінках будинку і там 
почати грошеве орудованє. Сьвященики 
визначилиб єму певно добре місце; за 
раз пересувалиб ся скрізь єго пальці 
гарні єгипетскі, грецкі, римскі і азийскі 
гроші. Він насьміяв би ся тоді з тих 
голодних бурлак, тих покаянників горн, 
учеників сего чоловіка, що мав умерти. 
Під доглядом сьвніценика відчиняли вже 
деякі левіти входові брами сьвнтинї. ІІе- 
вною ходою, з усьмішкою, кивнувши 
приязно рукою, вийшов їм Юда на зу
стріч Одначе ськнщеник глянув насу
плений на него, підняв руку .і заступив 
єму дорогу.

— Геть звідсіля! Закон забороняє 
всім нечестивим входити в сей осьвяче- 
ний притвор сьвятині. Сеї ночи дістав 
ти гроші, піну крови трийцяти срібняків. 
Тобі заплачено за труд. Чи маю тебе 
звідсиля прогнати як ідолопоклонника 
або убийника?

* **
Юда відійшов від сьвнтинї. Тепер 

звернув ся він до палати Пилата. Рим
ляни приймуть єго привітнїйше як сі 
сьвященики, • они навіть стануть в єго

в найбільшім обуреню запротестували 
против атаків. На лївицї повстав гамір 
— тоді міністри вийшли з салі, а Гало
вій, щоби запобічи биятицї, замкнув за- 
сїданє вчаснїйше.

Що до самої справи ухваленн кон- 
тинґенту рекрутів доносять петербурскі 
дневники, що на онодїшній конференциї 
всіх опозицийних сторонництз в мешка
нні кн. Долґорукова, кадети заявили, що 
дума мусить приняти пранительственне 
внесенє, бо инакше здискредитує ея. 
Против принятя правительственного вне
сена голосували социяльні революционї- 
сти, социяльні демократи, трудовики (у- 
країньска ґрупа) і людові социялїсти. • 
Більшість Магомедан порішила здержати 
ся від голосованя. В виду сего контин
гент рекрута стане правдоподібно ухва
лений, бо крім правиці будуть за ним 
голосувати кадети, а надто Поляки зі 
своїми 46 голосами, заявивши, що хо- 
тяй они борють ся против росийского 
правительства, то не виступають против 
росийскої держави, для якої ухвалене 
контингенту рекрута признають держа
вною конечностию.

Н о в и н к и
— Календар. В с е р е д у :  руско-кат.: Иоана 

п.; римо-кат.: Филипа і Якова.— В ч е т в е р :  
руско-кат.: Иоана ветх., Пафн.; римо-кат.: Зи- 
ґмунда кор.

— Завтрішний день 1. мая яко робітниче 
сьвято обходить також персонал друкарні, 
в якій печатає ся наш дневник. З  тої при
чини „Руслан" завтра не вийде.

— Порядок Богослужень в Преображеньскій 
церкві у Львові. В св. Вел. Четвер о 9. год. 
рано Лїтурґія св. Василия Вел. з Вечернею, 
о (і. год. вечер Служба св. Страстий Спаси- 
телн. — В св. Вел. Пятницю о 9 год. рано 
Царскі Часи, о 11 год. Вечерня з проповідию
і торжественний обхід з Плащаницею, о 5І 
вечер Надгробна Утреня Великої Суботи. •— 
В св. Вел. Суботу о 9. год. рано Лїтурґія св. 
Василия Вел. з Вечернею і благословене хлі
бів, о 7 вечер Надгробне, Крестний Хід і Во
скресни Утреня. — В неділю Пасхи о 6 і 7, 
год. рано читані служби Бож‘. о 8 год. рано

обороні проти злоби синаґоґи. Він гля
дів з погордою на тих загорілих сьвя- 
щеників. В глибині серця був він пере
конаний, що поколїнє Левітів усе ще 
обожає золотого телия, як і за часів 
Мойсеевих. Наколи побачать Іскаріота, 
як єго боронить прокуратор, окруженого 
цїсарскою ласкою, як кін нагромадив у 
скоїм крамі великих багатств, золотих і 
срібних товарів, слоневої кости, язийских 
пахощів, щоб їх дорого продавати до 
Риму, тоді будуть ним одушевляти ся, 
єму підлещувати ся і що дня спалять у 
єго стіп за свого Єгову троха кадила.

Вдоволений своїми визокопарними і 
жадними гроша мріями, глядів Юда цілу 
дорогу з погордою на глумливу ціка
вість книжників і фарисеїв, що оддалік 
вказували на него пальцями і зблизька 
обминали єго тінь згірдно неначе соро
мне І1Я1НО.

Він носкорин, приманений крикли
вою товіюю і знечевя на скруті улицї 
був ськідком страшного явища.

Дика юрба добивала ся до палати 
Пилата: волокити з  Єрусалима і Юдеї, 
злодюги, екритоубийники, ледащиці, кри-
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торжественна Лїтурґія з проповіддю, о 4 год. 
по полудни Вечерня з Акафистами Воскресе 
ня. — В сьвітлиіі Понедїльник як в кожду 
неділю, і сьвято се є о о год. рано Утреня і 
читана служба Божа, о 9 год. рано читана 
служба Божа, о 10. год. рано співана служба 
Божа і проповідь, о 4 год. по полудни Вечерня 
і Акафист.

— Нехтованє руских сьвят при війску. З
Ряшівщини доносять: Команда 3-го полку у- 
ланів краєвої оборони в Ряшеві надіслала під 
днем 15. лютого с. р. „ЕіпЬеги1ип£з Ауізо" 
всім тим, що мають до приватного ужитку 
війскові коні, щоби приставити їх до контро
лі на день 3. мая с. р., котрий то день е у 
нас найбільшим сьвятом, яко день смерти 
Спасителя нашого. Навіть в Туреччині знали 
би власти такий день пошанувати ліпше як 
в нашій Галичині.

— Дисциплінарне слідство в „Дністрі" про
тив двох урядників, пп. Ілиї Яремкевича, на
чальника відділу! бухгальтериї і п. Осина Кур- 
дидика, ліквідатора, покінчило ся тяжким за- 
судом. Першого з них по 13-лїтній службі рі
шено спенсионувати (дістав би около ЗО злр. 
місячно), другого засуджено на звільнене зі 
служби. Засудженим прислугуе право відкли
ку до Надзираючої Ради, яка збере ся і.о 
загальних зборах дня 9. мая с. р. Голос в сій 
справі застерігаємо собі на пізнїйше.

— З перемискої єпархії. Канонічну інститу- 
цию дістали оо.: Волод. Ринявець на Белз і 
Мих. Фециця на Баницю, а до кан. інституциї 
візвані оо.: Стан Сороковский на Береги гор. 
і Лаврентий Левицкий на Яворець. --  Презенту 
на Ліщини дістав о. Иос. Баницкий. — Заві- 
дателем поставлений оо.: Михайло Була в Лї- 
сковатім, Гр. Максимович в Новицї, а новопо- 
ставлені пресннтери назначені сотрудниками: 
оо. Ант. Рудаоский в Сосницї, Теоф. Чайков- 
ский в Гордині, Петро ІЕдгорецкий в Подем- 
іиинї. Іван Федевич в Куневі і Яросл. Карпяк 
в Михалевичах, дек. дрогобипкого; дальше 
одержали сотрудництва оо,: Іван Калимом в 
Добрій, дек. ярославского, Іван Шехович в 
Люблинци і Іван ІІрийма (управляюче) в Ста 
ряві. — Увільнені від конкурсового іспита оо. 
Іван Костек в Новім Селі. Гр. Калимон в Риш- 
ковій Волі, Ем. Юрчакевич в Устю руск., Алек. 
Стецишин в Торках і Ром. Прислоиский в.Іу- 
бецку. — Правительство продовжило платню 
з релігійного фонда на дальший оден рік для 
сотрудників: в Дрогомишлї, Тиличі, Посадї- 
роботицкій, Добрівлянах і Тарнавцї. — Дій
сними радниками енисконскої консисториї 
іменовані оо. Іван Савчин, професор релігії в 
ц. к. рускій ґімназиї, Максим Копко професор

воприсяжники, фалшінники грошин, роз
бишаки з гір, напастники і нечестив її 
пониходи.іи із своїх закутків, усі з під
нятими головами і руками, звернені до 
проконсули з розпаленим зором і кри
чали :

»Варану! Варану! визволь нам Ва 
рану!«

Посеред кольонади важких стовпів 
порфірових стояв окружений урядниками 
і первосьвящениками з відкритою голо
вою в білій тодзї, Пилат. Він промовляв 
до народу, одначе Юда не чув его слів. 
А  кождим разом, нк почав мовити рим 
ский намісник, збільиіав ся дикий крик 
товпи:

—  Вараву! Варану!
Юда втиснув ся поміж товиу. Зна

йомі лиця кивали до него привітливо; він 
принимав привіти убииників і усьмішки 
ледащиць. Коли добив ся до перших рн 
дів, мало що не до порога палати, за
глушив єго шалений крик товпи. Зтисн- 
чів ротів роздав ся новий крик, немило
сердний крик:

— Рознни єго! розпни его!

релігії в ц. к. женьскій учительскіи семінариї 
і Назар Чабан, духовник єпархіальної семі-, 
нариї, всі три з Перемишля.

— Нечемне поведене реставратора в „На
родній Гостинниці" з одним із сталих гостий 
тої реставрациї найшло відгук в довгій новинці 
вчерашного „Діла". Автор новинки повитягав 
на денне сьвітло всі можливі заміти проти її. 
Брайтмаєра, арендатора реставрациї; пригадав, 
які бої мусїли гості зводити з тим реставра
тором, аби запренумерував деякі рускі часо
писи; закинув и. Брайм., що спровадив музику, 
через яку до наварні приходять людці, з ко
трими порядній родині не лицює сидіти в 
однім льокали; що в реставрациї дають малі 
порциї страв, а солоно кажуть собі за то платити, 
а вкінци між иншвм зазначив, що на погляд 
реставратора мусить руска публика ходити з 
патриотизму до каварні і реставрациї „Нар. 
Гостинниці", Хоть обслуга ігнорує руских го
стин. Онодї вечером прийшло між самим ре
ставратором а одним із гостий (яким був о- 
дин із співробітників „Діла") до острої еци- 
саї з причини за дорогого і нерівномірного 
почиеленя за кілька склянок пива. П. Бр. на
звав гостя „батяром, злодієм і кримінальни
ком" а лише завдяки помочи кельнерів вий
шов ціло. Супроти такого іюведеня реставра
тора, автор новинки звертає увагу рускої пу 
блики, що інтерес наварні і реставрациї не 
є інтересом „Нар. Гостинниці". Про ціни 
страв у п. Брайтмаєра можна було нераз пе
реконати ся не лише в єго реставрациї, але 
і  на баяях та равіах в „Нар. Домі", де єму 
передавано ведене буфету. Одна канапка 
коштувала там прим, близько корони Такий 
золотий інтерес мав буфетяр — коли равто- 
вий або балевий комітет навіть срібним не 
міг почванити ся.

— Вибір президента м. Львова На нинішнім 
засїданю міскої ради має довершити ся вибір 
президента. II. віцепрез. Цюхцїньекий дістав 
був вже при голосованю 50 голосів і вибір єго 
повинен був бути важний — цк аргументують 
єго прихильники — тому, що в міскій раді 
бракує 8 радних і замісць 100 є лише 92. 
„Стрільниця" с. є міщаньска нартия в раді 
рада-не-рада згодила ся на інтерпретацию за- 
копа, що президент мусить дістати при голо
сованю 51 голосів. Сей оден голос може ко
штувати „стрільницю" дуже дорого, бо радні 
жиди жадають одного місця в ирезидиї для 
свого кандидата і при попередних голосован тх 
она мали віддавати чисті картки. Жиди вису
вають вже своє терно: Лєвенштайн, Пісек 
Лїлїєн, на фотель II. віпепрезидента. Здає ся, 
що супроти жидівских забаганок християньскі 
радні, противники вибору Цюхцїньскоіо, бу

Пилат пригноблений і сумний, окру
жений товариством, вступив на судище. 
М іж двома стовпами стояв молодий сот 
ник; побіч него перевертав старенький, 
поважний учений горячково книги вели
ких пророків і читак в них з не.ніким 
неспокоєм. Скаженїлість товпи щоняз 
більшала; він причував, щ гуг коігь 
ся якесь нещастє. В сій хвилі помітив 
ськященик апостола в червонім плащі і 
шепнув кілька слів в уХО сотникови, ко
трий спустив очи і відвернув ся з до
садою.

Аж ось відчинили ся помалу і тор 
жественно важкі, бронзом оббиті двері. 
Пилат появив ся в порфіровій кольо- 
надї; на улицях настала гробова тиши- 
на; впоперек в тїни кольонади ступав до 
вибраного народу Ісус, хитаючись, піддер
жуваний двома жовнірами, з закрівавле- 
ним чолом і лицем, увінчаний терновим 
вінцем, з тростиною в руці, одітий в ба
гряницю зіпняту на грудях.

З подивом гляділа мовчки товпа на 
кроваве явище. Ошоломлений відвернув 
Юда своє лице. Пилат нахилив ся впе

дуть на него голосувати солідарно зі „стріль
ницею", аби не допустити жида до президиї. 
Але в такім випадку жиди почують ся оби- 
джені і покривджені а сердечні відносини з По
ляками „мойжешовеґо визнана" наражені на 
катастрофу.

— Обмежене еміґрациї до Злуч. Держав. По-
слїдний конгрес Злучених Держав півн. Аме
рики ухвалив новий закон еміґрацийний, який 
нераз відчують галицкі емігранти. Головні о- 
снови того закона є: Поголовне від кождого 
іммігранта піднесено з 2 на 4 доляри, а увіль
нені від него ті, що жили бодай оден рік в 
Канаді, на Кубі або Мексику. До Злуч. Дер
жав не впускають: ідиотів, слабосильних, сла
бих на умі, тих, що мають падучу хоробу, бо
жевільних, людий, що були божевільними в 
протягу минулих 5 літ; тих, що мали два або 
більше нападів божевіля коли небудь перед 
тим; нуждарів, людий, які правдоподібно ста- 
либ тягарем публичним; заводових жебраків; 
сухітників і хорих на заразливі хороби; лю
дий, які після ореченя лікаря оглядаючого їх 
є за слабі фізично або умово, щоби заробити 
собі на житє; людий, що поповнили каригід- 
ний, неморальний вчинок, за який сиділи в 
арешті або ні; многоженцїв, приклонників мно- 
гоженьства, анархістів, людий, що проповіду
ють насильне знищене уряду Злуч. Держав 
або якого небудь другого уряду, або вбийство 
публичних урядників; проститутки; контракто
вих робітників, котрі зістали намовлені до 
еміграциї обіцянками зарібку або виїхали в 
дорогу в наслідок умови устної, писаної або 
друкованої, що будуть тут робити яку небудь 
роботу; тих, що в протягу послїдного року зі
стали завернені назад як контрактові робітни
ки; людий, за котрих дорогу платив хто дру
гий иосередно чи безпосередно, хиба що до
кажуть, що не належать до жадної з повисше 
вичислених клнс і що дорога за них не пла
чена жадним товариством чи орґанїзациєю; 
дїтий понизше 16 літ, хиба що їдуть в това
ристві родичів. — За  спроваджуване до Злуч. 
Держав дівчат і жінок в неморальних цілях 
грозить кара до 5 тис. доларів, або до 5 літ 
арешту, а товариства за спроваджене кождого 
законтрактованого робітника будуть платити 
кару по 1.009 дол. Єсли дитину узнасть лікар 
за недужу, то разом з дитлною завертають і 
матір. Від ореченя лікаря що до сухіт і ин- 
ших пошестних недуг нема відклику. Єсли би 
хто з тих, що мають заборонений вїзд, дістав 
ся до Злуч. Держав, то може до 3 літ по 
приїзді бути арештований і відосланий до 
свого краю. Сей закон входить в житє з днем 
1. липня 1907.

— Засуд редактора Нарггой а. Краківский

ред, а рукою, на котрій полискував пер
стень, яким він печатав цїсарскі прикази, 
вказав він на Назорея і промовив до на
роду: Се чоловік!

А крик товпи загримів ще більш 
жорстоко і настійчиво: Розпни его, 
розпни его!

Многі женщини ридали, а тимчасом 
якийсь божевільний, обнимаючи статую 
Тиберия кричав: »Горе єму! Горе Єруса
лимові)! Горе Богови! Горе мені!»

Сотник, що йшов на чолі ґвардиї 
проконсула, настромленим копієм нагаль
но розганяв товпу в право і в ліво і ро
бив місце для смертного походу. А коли 
Юда втиснув ся поза єго сусідів, щоби 
не зустрінути ся з поглядом Ісуса, уда
рив єго сотник Пилата ручкою меча по 
плечах:

Чи ти прийшов глузувати з горя 
жидінского пророка або насьмівати ся з 
величности Риму? Наші боги гидують 
зрадниками. Забирай ся скоро, геть да
леко звідсіля і гляди собі віддаленої 
самоти, щоби там укрити свій сором!

(Дальше буде).
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орґан социялїстїв Иарггбд написав був, що 
адвокат Мікулїньскі з Заверця в Королїстві 
польскім і инші тамошні горожани уряджу
вали погроми жидів. За се очернені заиізва 
ли редактора Нарггосі-а Качановского, а суд 
засудив єго на 5 місяців арешту. П. Качанов- 
ский зголосив відклив, але пайвисший трибу
нал потвердив вирок.

— З зелїзниць. „Ґазета львівска" з днл 1 
мая 1907 оповіщує розписане лїцитацийної 
продажи старих материялів, узисканих в окру 
зі ц. к. Дирекциї зелїзниць державних уЛьво 
ві. Оферти належить внести найдальше до 1 
години в полуднє дня 15. мая 1907 до виспіє 
згаданої ц. к. Дирекциї зелїзниць державних 
у£Львові. Услівя продажи подані в «Ґазетї 
львівскій», а можна їх одержати також в бю- 
рі для справ варштатових згаданої ц. к. Ди 
рекциї,

— Дрібні вісти. Село Камінну, надвірнянь- 
ского повіта, набула парцеляцийна спілка зі 
Станиславова на парцеляцию межи Мазурів 
— Ґр. Ст. Баденї продав майно Браничі за 
І мілїон корон п. Віммерови, властителеви 
цегольнї в Неполомичах. — У Відни номер 
др. Едвард Райс, бурмистр м. Черновець, в 
57. р. житя.

— В Фейлетоні' 88. ч. належить переставити 
три стрічки згори з 2. шпальти на 2. стер., а 
се від слова: „Запашна... до слова ..схилила" 
на місце по 7. стрічці в 1. шпальті по словах 
„А над нею не калина".

—  Репертуар міского театру у Львові 
Нині ві второк, в середу і в четвер 

„Юлїй Цезар®, траґедия в 5 діях Шекспіра.
В пятницю «Страшний двір» опера Мо- 

нюшка.

Просимо в і и о ш і  передплату.

Посмертні Т  оповістки.
— 0. Савин Устиянович, парох в Головецку, 

скільского деканата, упокоїв ся дня 24. с. м. 
в Опатиї, де перебував па лїченю, в 67. році 
житя, а в 40. р. сьвященьства. В похоронах 
вго взяли участь о. Давидяк зі Львова і о. 
Строцкий з Синевідска вижн., які перебува
ють під сю пору а Опатиї. В. є. п.!

—  Петронеля з Юзичиш.скях Негребецча 
вдова по бл. п. о. Юлїянї, пароху в Куппони- 
чах, упокоїла ся дня 27. с. м. в 81. році жи
тя. В. ї. п.!

Наука, штука, література.
—  Тарасові споминки. (В 46-ті роковини 

смерти Кобзаря). Під таким заголовком видала 
«Просьвіта» у Львові книжочку за марень 
1907 яко 323. ч. свого видавництва. На 48 
сторонах книжочки поміщено отсї статейки: 
«Тарас Шевченко», нап. Я. В ий, «Перша мо
лодість» виїмок з повісти Т. Шевченка «Кня
гиня», «Кирило-Методиївске брацтво» нап. др. 
Ів. Брик, «Шевченко між народом» нап. Яр. 
Весоловский, «Про Тов-о ім. Шевченка» нан. 
Ол. Іванчук. Поміж статейками е розміщені 
три стишки Т. Шевченка і оден Хр. Алчев- 
скої н. з. «На спомин Т. Шевченка». Взагалі 
при укладаню сего випуска передовсім зважано 
на практичність. Кожда статейка може бути 
виголошена яко відчит чи промова на вечерку 
в честь Тараса, а ноезийки надають ся до 
деклямациї. „Просьвіта" видаиєм сего, так 
сказатиб, підручника допоможе читальням 
сьвяткувати память Тараса. Книжочка коштує 
30 сотиків.
. — Найновійші видана Музичної Накладні' у 

Львові а се дві композициї Сїчиньского іменно: 
К о н ц е р т о в а  м а з у р к а  на фортенян, і 
пісня „ М е н і б а й д у ж е " ,  та Я'рославенка: 
„Ой щ е б е ч у т ь  с о л о в і ї " ,  пеня на оден 
голос в супроводі фортегіяна, — представля
ють ся так під зглядом самого змісту, як і 
зверхньої форми дуже корисно. Пісня Сїчинь- 
ецого: Мені байдуже, написана властиво до

польских слів, появилась з руским перекладом 
д. Ст. Чарнецкого, який під пору працює над 
переводами ипших пісень нашого компози
тора, через що ті і.існї будуть мати ширше 
поле. Цїна отсих новостий подана на кождім 
примірнику з осібна а дістати їхмож навкож - 
дій книгарні. — Ціна випусків: Концертова 
мазурка — 1 К; Ой щебечуть соловії — 60 е; 
Мені байдуже — 80 с.

Телеґрами
з дня ЗО. цьвітня 1907.

Відень. Б іе 2еі1 доносить, що австрий- 
ский парлямент збере ся на перше заеїданє 
дня 17. червня с. р.

Будапешт. Угорский сойм ухвалив по ко 
роткій дискусиї закон в справі покритя ухва 
лених делєґациями видатків на війско і пере
ступлене кредитів.

Берлин. З Петербурга доносять, що в 
тамошних політичних кругах уважають ре 
конструкцию кабінету Столиійна за справу 
певну. Розвязанє думи зійшло вже зовсім з 
дневного порядку.

Мессина. Вулькан на острові Стромболї 
коло (ицилїї почав вибухати і знищив про
сторі винниці і кілька домів а 2 костели ію- 
пукали. В околици настав переполох.

НАРОДНА ГОСТИННИЦЯ
Готел., рестяврацин і наварна — ріг ул. Сикстускої 

і Косцюшка у Львові
Приїхали дня 29. с. м.: о. Григ. Горо- 

дницкнй з Загіря, Н Загланский з Сганїсла 
нова, о. Ал. Миронович з Березовицї, о. Евст. 
Скоморонский з Кутища, Йосиф Чучкевич 
з женою з Романова, др. ІО.і. Лужецкий з 
Старого Самбора, о. Дан. Лепкий з женою 
з Стар. Самбора, др. Кирило Дільчицкай зі 
Стрия, Олена і Нат. Клсїлєвекі з Коломиї 
о. Іван Каранович з Цетулї. о 1-і. Гошовский 
з Журавна, о. Ю. Негребецкий з родиною 
з Бандрова.

Товариство взаїмних обезпечень

Дністер
у Львові, при улицї Русній ч. 20. (дім власний).

приймав обезлеченя будинків, всяких річий до- 
машиих і господа екпх, збіжа і паші па слу
чан шкід заподіяних через пожар. Оплата 
премій мала, а к ристь для погорівших 

велика.
Нікуди ліквідує і виплачує «Дністер» 

з найбільшою скоростию. При оцінці шкід бу
вають запрошені 2 господарі сеіяни з поміж 
членів. Дотепер виплатив «Дністер» 13.747 оід- 
шкодовань в сумі сім і пів мілїона корон

Зиск по скінченім році звертає ся чле
нам. Звороту за р. 1906 дістають обезпечені 
члени но 10 сот. за кожду корону заплаченої 
річної премії.

Банк краєвій у Львові і в Чернівцях, Ка
са сіцадности у Львові, і т. д. приймають 
іюлїси„Днїстра“ при удїлюваню позички.

Житєві обезлеченя приймає «Дністер» для 
Краківского Товариства, а провізпю від таких 
обезпечень відступає „Днїстер“на добродійні 
цїли

Поясненя до обезпечень уділяє Дирекпия 
або агенти

Аґенциї «Дністра» находять ся в кождім 
місті і в многих селах; там, де єще не ро
бить инший аґент «Дністра», можуть пись
менні селяни старати ся о уділене аґенциї. 
До тепер дістали аґенти 969 507 К лронізиї.

Фонди Товариства 31/12 1606:
Фонд резервовий 

„ резерви премій 
„ на звороти 
„ на ріжницю курсів 
,, іезерви специяльної 
,, емерит урядників

инші фонди заосмотреня

К 816.189 20 
„ 55». ПО — 
„ 16.110- 
„ 29.866 35
„ 31.010-73

185.810-21 
„ 25.000 -

Сельне: асекуруйте ся від шкід огневих!

Трета часть Проповідий
на неділі і сьвята цілого року о. Петра Білинь- 
ского вже вийшли і можна дістати у автора 
в Зарваницї, почта: Вишнївчик, також в книгар 
ні Інститута Ставроп. у Львові; в книганнї Тов. 
їм. Шевченка у Львові; в книгарні В. Добошинь- 
скиго в Станиславові; в книгарні' С. Комонєв- 
ского (давнїйше братів Яблоньских) в Тер

нополю, по ціні З К за кожду часть.

Кутки  
і паперцї

С оїозаеи т
в пасажи Германіє

при ул. Соняшній у Львові.

Нова сензацийна програма.
в і д  16. д о  30 ц ь в і т н я  1 9 0  7. 

Щоденно о год. 8. вечер представлене. 
В неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. по- 
пол. і о 8. год. вечером. Що пятницї НідЬ Ьііе 
представлене. Білети вчаснїйше можна набу
ти в конторі Пльона при ул. Кароля Людин
ка ч. 5.

„РУСКА ЩАДНИЦЯ“ в Перемишли
ііринимав вкладки щадничі щоденно в 
годинах урядових і опрбцентонув їх на 
4°/0 починаючи вже від слідуючого дня 
но дни зложена які і процентують сн до 
послїдного дня перед днем нідобранн.

ВКЛАДКИ  в „Руск'й Щадници мо
жна складати особисто в касі товариства, 
почтовими переказами, листами гроше
вими, чеками почтової щадницї, котрі 
Дирекцин ІЦадницї на жадане безплатно 
достарчав, в ф іліях банку австро-угор- 
ского на рахунок ,,РуСКОЇ Щадниці“ 
в товариствах: „Вззїмного кредиту Днї- 
сгер'* 1 у Львові „Краевий Союз кредито- 
йнл„ у Львові і „Банк звязковий" в Ста- 
ниславові.

„Руска Щадниця' уділяв позичок:
а) гіпотечних, піврічними аморти- 

зацийними ратами платних на 
5%  на протяг літ 10— 50 після 
вибору позичаючого;

б) на льомбард ефектів на 5 1/2% :
в) на есконг векслїн на 6% , на 

векслї переказані за 3 —6 м і
сяців платні.

Справи позичок полагоджувсь мо
жливо скоро.

Всяких інформац/.й і друків уділяв 
канцелярия „Рускої Щадницї" ул. Ко- 
сцюніка, Народний Дім І. поверх, що
денно безкорисно в годинах урядових 
від 9— 1 год. кромі неділі і руских 
сьнят.

Після § 14. устава „Рускої Щадницї11, 
через ц. к міністерство справ кнутріш- 
н х затвердженого, вкладки в товаристві 
,Руска Щадниця“ в Перемишли надають 

ся до льокапиї капіталів пупілярних, 
фондацийних і т. и., мав отже „Руска 
Цадниця" обезпеку пуиілярну.

Дирекпия „РУСКОЇ ЩАДИШ" в Перепит'Ж
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Всілякі
К У П О Н  I I

і
вилі-осоввні цінні папері

виплачує без нотручени провізні 
або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц
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Г і п о т е ч н о г  о.

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі" у Львові
і у всіхторговлях вкраю.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


